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LÉČBA SVĚTLEM BIOPTRON S ŠIRKÝM ROZSAHEM POUŽITÍ

Světelná terapie BIOPTRON urychluje hojení a úlevu od bolesti pomocí biostimulace buněk a zvýšené mikrocirkulace. Klinicky
testované účinky BIOPTRON přispívají k lepší, rychlejší a ekonomické léčbě, která vede ke snížené spotřebě léků.

Systém světelné terapie BIOPTRON lze bezpečně a účinně používat pro:

Hojení ran a tišení bolesti
rehabilitaci
prevenci nemocí

Systém světelné terapie BIOPTRON představuje bezpečnou a efektivní léčbu s širokou škálou účinků pro vaše zdraví, krásu a
pohodu.

BIOPTRON nemá žádné vedlejší účinky a je vhodný pro domácí i profesionální použití.

SYSTÉM TERAPIE SVĚTLEM BIOPTRON - KLINICKY TESTOVANÝ, OSVĚDČENÝ, CERTIFIKOVANÝ A BEZPEČNÝ ZPŮSOB
LÉČBY

Lékaři po celém světě doporučují a používají světelnou terapii BIOPTRON - bezbolestnou, bezpečnou a zdravotnicky certifikovanou
léčbu bez známých vedlejších účinků. Podpůrné lékařské vědecké studie jsou k dispozici v článcích publikovaných v odborných
lékařských a vědeckých časopisech.

Světelná terapie BIOPTRON neustále přitahuje pozornost špičkových specialistů po celém světě díky jejímu využití na široký rozsah
zdravotních indikací:

Bolest
Revmatologie
Fyzioterapie
Zranění
Pediatrie
Rány
Dermatologické poruchy a kožní problémy
Sezónní afektivní porucha (SAP)

Lékaři a zdravotníci po celém světě používají BIOPTRON v renomovaných nemocnicích a wellness a sportovních centrech k
účinnému ošetření a léčbě pacientů, kteří trpí různými bolestivými a zánětlivými stavy: pooperační rány, jizvy, popáleniny, svalové
křeče a napětí, podvrtnutí, bércové vředy, artrití záda, bolesti krku a ramen, syndrom karpálního tunelu, jizvy a poranění
pohybového aparátu.

SVĚTLO BIOPTRON PATENTOVANÁ TECHNOLOGIE, založená na:

Zdroj světla: polychromatické, nekoherentní1.
Brewsterovo zrcadlo je patentované 5-vrstvé zrcadlo, které zajišťuje 95% polarizaci světla Bioptron2.
Bezpečnostní skleněný filtr a ochrana proti chladu3.
UV filtr/filtr BIOPTRON4.

Tato inovativní léčebná světelná terapie Bioptron vyzařuje světlo s následujícími vlastnostmi:

Polarizované – světlo Bioptron optimálně proniká do tkání a stimuluje imunitní systém k rychlejšímu a účinnějšímu hojení.

Polychromatické – aktivuje buňky, urychluje lokální krevní oběh a stimuluje regenerační procesy celého těla.

Nekoherentní – bezpečné, neinvazivní, zajišťuje účinný proces hojení. Měkké světlo s nízkou intenzitou bez známých vedlejších
účinků a poškození tkání.

Nízká energetická hustota – plynulá a stabilní míra intenzity světla 2,4 J/cm2 za minutu (bezpečná dávka) podporuje a urychluje
přirozený proces hojení bez vedlejších účinků.
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Obrázek nahoře znázorňuje průřez lidskou kůží: dermis, epidermis a podkožní tkáň. Měřítko zobrazuje průměrnou hloubku průniku
různých rozsahů vlnových délek jednotlivých druhů vyzařovaného světla BIOPTRON. Nejhlouběji do pokožky pěnka infračervené a
červené světlo.

BIOPTRON - PRINCIP

BIOPTRON je jedinečný a optimalizovaný, patentovaná kombinace vlastností viditelného a infračerveného spektra světla, která
stimuluje růst buněk a urychluje proces hojení řady zdravotních stavů. Světlo proniká hluboko do tkání a podporuje pozitivní změny
na buněčné úrovni.

Světlo BIOPTRON nemá žádné vedlejší účinky a je naprosto bezpečné, protože neobsahuje UV záření, je neinvazivní a účinné.

SVĚTLO BIOPTRON -TERAPEUTICKÉ HOJIVÉ ÚČINKY

Světlo BIOPTRON urychluje hojivé procesy celého těla.

Jeho biostimulační účinek na tělesné tkáně a orgány udržuje náš organismus zdravý, neboť zlepšuje mikrocirkulaci a biostimulaci
buněk.

Naše tělo je pokryto silnou mikrocirkulační sítí, která se nachází v kůži a sestává z více než 6500 vlásečnic (kapilář) na cm2. Světlo
BIOPTRON prostřednictvím této sítě kožních vlásošnic blahodárně působí na všechny okolní i vzdalené tkáně.

Světlo BIOPTRON je pohlcováno živými tkáněmi, čímž dochází ke zvýšení hladiny ATP (adenosintrifosfátu), který zlepšuje
metabolismus buněk. Díky tomu se zvyšuje mikrocirkulace a biostimulace buněk. Dochází k posílení obraného systému těla a ke
stimulaci regenerativních a reprativních procesů.

Zvyšuje se syntéza důležitých kožních proteinů – zejména kolagenu a elastinu – a snižuje se tvorba otoků a výskyt zánětů.

Souhrnně řečeno: světlo BIOPTRON posiluje obranný systém těla a zároveň obnovuj a regeneruje tělesné tkáně.

POZITIVNÍ LÉČEBNÉ ÚČINKY SVĚTLA BIPTRON NA LIDSKÉ TĚLO
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Lidské tělo se skládá z více než 37 bilionů buněk. Všechny buňky a systémy těla reagují na světlo BIOPTRON. Stimulací buněk
světlem BIOPTRON dochází k urychlení procesu hojení.

Stimulace biologických a buněčných reakcí světlem BIOPTRON:

zlepšuje mikrocirkulaci
posiluje obranyschopnost organismu
stimuluje regenerační a reparační procesy
urychluje hojení ran
zmírňuje bolest nebo snižuje její intenzitu
mírní otoky a záněty
zvyšuje syntézu bílkovin (produkci kolagenu a elastinu)
ničí kožní bakterie akné

Světlo BIOPTRON má léčivé účinky nejen na ošetřované oblasti, ale také na všechny systémy, orgány a buňky.

Ve zdraví i nemoci pracuje světlo BIOPTRON na vyvážení všech systémů v našem těle pro dlouhý a zdravý život.

TERAPIE SVĚTLEM BIOPTRON - ŠIROKÁ ŠKÁLA POUŽITÍ

Systém světelné terapie BIOPTRON je klinicky testován a certifikován pro léčbu a ošetřování širokého spektra zdravotních potíží a
onemocnění:

dermatologická onemocnění a kožní problémy
anti-aging a padání vlasů
bolest - revmatologie - fyzioterapie - zranění
sezónní afektivní porucha (SAD)
rány
pediatrie

DERMATOLOGICkÁ ONEMOCNĚNÍ A KOŽNÍ PROBLÉMY

akné
akné rosacea
atopická dermatitida
lupénka (psoriáza)
herpes simplex a herpes zoster
povrchové bakteriální infekce
mikóuní léze

Doporučená denní doba aplikace: 4 -10 minut

Kožní problémy mohou být bolestivé, nepříjemné a mohou mít nepříznivý vliv na vaši psychiku a narušit vaši sebeúctu. Světlo
BIOPTRON zmírňuje záněty, posiluje imunologické faktroy související s akné a zabraňuje tvorbě jizev. Světlo navíc ničí bakterie,
které akné způsobují, odstraňuje stávající skvrny a zabraňuje jejich další tvorbě a vzniku trvalých jizev. Mezi ošetřovanou oblastí a
přístrojem BIOPTRON nedochází k fyzickému kontaktu – jedná se tedy o pohodlnou a bezbolestnou terapii přinášející viditelné a
dlouhotrvající výsledky.

ANTI-AGING A VYPADÁVÁNÍ VLASŮ

urychlení obnovy buněk
zlepšení přísunu živin
urychlení syntézy kolagenu a produkce elastinu
redukce drobných rýh a vrásek
hojení pokožky, posílení systému její regenerace a obranného systému
navrácení zářivého vzhledu a posílení vlasových folikulů

Doporučená denní doba aplikace: 4 - 10 minut

Světelná terapie BIOPTRON výrazně zvyšuje mikrocirkulaci krve a buněčnou aktivitu, čímž podporuje tvorbu nových krevních cév a
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adenosintrifosfátu (ATP) - molekuly přenášející energii - a omezuje tak výskyt drobných rýh a rásek. Světelná terapie BIOPTRON
stimuluje imunitní systém a stabilizuje produkci kerati-nocytů, minimalizuje výskyt šupinatých, odlupujících se skvrn na pokožce
hlavy a zabraňuje je vysoušení.

Prvotní klinický test prokázal 60% zmírnění vypadávání vlasů po měsíční aplikaci světelné terapie BIOPTRON.

SEZONNÍ AFEKTIVNÍ PORUCHA (SAD)

Typické příznaky zimní deprese:

chronická únava
nedostatek motivace
zvýšená potřeba spánku
vyčerpanost
zvýšená chuť k jídlu s následným přibíráním
nedostatek endorfinů (hormono štěstí)

Doporučená denní doba aplikace: 20-120 min. v závislosti na vzdálenosti od přístroje.

SAD, označovaná někdy jako zimní deprese, se dostavuje nebo recidivuje v době, kdy se krátí dny, tj. během podzimních a zimních
měsíců. Hlavní léčba SAD spočívá v světelné terapii. BIOPTRON má vlastnosti přirozeného světla, zvyšuje produkci serotoninu a
dobíjí vaše baterky pozitivní energií. Buďte odolní proti pocitům únavy a nedostatku energie a zůstaňte zdraví díky světelné terapii
BIOPTRON.

BOLEST - REAMATOLOGIE - FYZIOTERAPIE - ZRANĚNÍ

Revmatologie:

osteoartritida
revmatoidní artritida (chronická)
artróza

Fyzioterapie:

bolest spodní části zad
bolest ramen a krku
syndrom karpálního tunelu
tkáň tvořící jizvy
muskuloskeletální zranění

TERAPIE SVĚTLEM BIOPTRON účinně tiší bolest, protože zlepšuje prokrvování ošetřované části těla a uvolňuje svalové křeče

Sportovní lékařství - poranění jemných tkání svalů, šlah a vazů: svalová křeč, výrony, namožené svaly
pohmožděniny
zánět šlachy
natažení/natržení vazů a svalů
epikondylitida (tenisový loket)

Doporučená denní doba aplikace: 4 -10 minut

BIOPTRON pomáhá dvojím způsobem: ulevuje od bolestí, ale zároveň urychluje regeneraci a revitalizaci zraněné tkáně a tedy
zkracuje dobu hojení a umožňuje rychlejší navrácení k plnohodnotné aktivitě.

RANY

rány po úrazech
popáleniny
transplantace kůže
pooperační rány
žilní bércové vředy (způsobené hromaděním krve)
dekubity (proleženiny)
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vředy diabetické nohy

Doporučená denní doba aplikace: 2 - 8 min.

TERAPIE SVĚTLEM BIOPTRON umožňuje až dvakrát rychlejší hojení ran a popálenin a zároveň zmírňuje bolest a nepříjemné pocity a
omezuje tvorbu jizev.

PEDIATRIE/APLIKACE U NOVOROZENCŮ

kožní a cévní léze, např. flebitida, proleženiny, opruzeniny
kožní onemocnění, například. ekzém a akné
menší rány, zranění a poláleniny (podlitiny, vyrážka, zarudnutí kůže, atd.)
alergické respirační onemocnění; astma

Doporučená denní doba aplikace: 4 - 10 min.

TERAPII SVĚTLEM BIOPTRON výborně snášejí i ty nejmenší děti. Tato terapie se osvědčila jako účinná podpůrná léčba celé řady
dětských onemocnění. Při aplikaci u novorozenců nesviťte na oblast očí a použijte masku na zykrytí očí, která je součástí
příslušenství.

infekce horních cest dýchacích (rýma, infekce dutin)
onemocnění svalů a kloubů (artritida, svalová křeč, výrony, natažení svalu, atd.)
zranění utrpěná při sportu (výrony, natažení svalu, pohmožděniny, zánět šlachy, natažení/natržení vazů a svalů)

Doporučená doba aplikace: 4 – 10 min.

TERAPIE SVĚTLEM BIOPTRON může pomáhat léčit tato pediatrická onemocnění pomocí zmírnění bolesti a zánětu, podporou hojivé
reakce a stimulací imunitního systému.

U dětí ve věku do šesti let au novorozenců je nutno aplikaci provádět pod dohledem lékaře.
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A - ventilační otvor ClimateCool; B - Časový LED dispelj; C - Ovládací rozhraní přístroje; D - Ergonomická protiskluzová rukojeť

VYSPĚLÁ ŠVÝCARSKA TECHNOLOGIE A POKROKOVÝ ŠVÝCARSKY DESIGN

BIOPTRON MedALL je nejmladší generací zdravotnických přístrojů pro osobní světelnou terapii. Je dodáván s podlahovým stojanem
a praktickým stylovým pouzdrem pro bezpečné uložení a přepravu.
Přístroj je vybaven novým léčebným filtrem o větším průměru, který zajišťuje co nejvyšší přenos polarizovaného světla, zvětšuje
ošetřovanou plochu o 65% a umožňuje tak mnohem účinnější léčbu.

Ventilační otvory ClimateCool umístěné nad displejem a na spodní straně přístroje zlepšují ventilaci a snižují zahřívání přístroje při
jeho používání.

Časový LED displej zajišťuje lepší viditelnost za všech světelných podmínek a je díky vysokému rozlišení snadno čitelný.
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Uživatelský přívětivé ovládací rozhraní přístroje sestává z chytře navržených tlačítek umožňujících praktické a snadné použití.

Ergonomická protiskluzová rukojeť je spojením moderního designu s biokompatibilním antialergenním materiálem, umožňujícím
snadné zacházení a bezpečnější i pohodlnější uchopení a držení přístroje.

SYSTÉM TERAPIE SVĚTLEM BIOPTRON - INOVATIVNÍ ZRAVOTNICKÉ PŘÍSTROJE

Kromě přístroje BIOPTRON MedAll se vyrábějí ještě dva další modely přístrojů BIOPTRON: BIOPTRON Pro 1 a BIOPTRON 2.

Přístroje BIOPTRON se liší pouze velikostí ošetřované plochy a designem – světlo, které všechny tyto přístroje vydávají, má však
stejné fyzikální vlastnosti a tedy i stejné blahodárné léčebné účinky na lidské tělo.

Velice snadné použití a obsluha

1. Pečlivě očistěte příslušnou část těla. Odstraňte všechny oděvy a oblast, kterou budete ošetřovat, důkladně očistěte.

2. Zaměřte paprsek světla na příslušnou oblast na těle v pravém úhlu (90°) ze vzdálenosti 10 cm. Během aplikace přístrojem
nehýbejte a v případě potřeby jej upevněte na stojan.

3. Nastavte požadovanou nebo lékařem doporučenou dobu aplikace: tato doba se obvykle pohybuje v rozmezí 4 až 10 minut.

4. Zapněte přístroj a relaxujte v ideálním případě jednou nebo dvakrát denně, například ráno a večer. Terapii opakujte podle
potřeby.

Vlnová délka Stupeň polatizace Hustota vyvinuté energie Energie světla za minutu Intenzita světla
480 - 3400 nm >95% (590 -1550 nm) prům. 40 mW/cm2 prům. 2,4 J/cm2 min. 10 000 lux

 

NEJLEPŠÍ ZÁRUKA NA TRHU A ZÁKAZNICKÝ SERVIS, NA KTERÝ SE MOŽETE SPOLEHNOUT
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Společnost Zepter vyznává zásady vysoké kvality a v souladu s těmito zásadami poskytuje na přístroje TERAPIE SVĚTLEM
BIOPTRON pětiletou záruku. Naši zákazníci však považují BIOPTRON za doživotní investici, jelikož všechny BIOPTRON vydrží po celý
život.

BIOPTRON 2

Přístroj světelné terapie BIOPTRON 2 je určen především pro použití profesionálními zdravotníky ve zdravotnických zařízeních. K
přístroji nabízíme 3 různé stojany (domácí stojan, profesionální stojan, nástěnný držák), které zajišťují co největší úsporu místa a
nabízí praktická řešení. Díky snadnému polohování poskytuje aplikace terapie komfort jak pro pacienta, tak pro zdravotnické
pracovníky. Pomocí ovládacího panelu lze snadno nastavit dobu terapeutického sezení až na 95 minut a rozdělit ji do minutových
kroků. Průměr filtru (přibližně 15 cm) umožňuje ošetřování větších ploch a tedy i efektivní terapii vzhledem k vynaloženému času.
BIOPTRON 2 je zárukou nejvyššího komfortu při všech způsobech aplikace a jeho obsluha je - stejně jako obsluha ostatních přístrojů
světelné terapie BIOPTRON - velmi jednoduchá.

BIOPTRON Pro 1

Přístroj světelné terapie BIOPPTRON Pro 1 je určen pro použití doma, v nemocnicích, terapeutických centrech, kosmetických
salonech a dalších zdravotnických zařízeních. Přístroj je dodáván s funkčním podlahovým stojanem/nebo s ergonomickým stolním
stojanem pro snazší manipulaci.

Lehce nastavitelná výška, polohování hlavice a možnost otočení hlavice přístroje až o 360° umožňují pohodlnější používání. Dobu
aplikace lze snadno načasovat pomocí ovládacího panelu až na nejkratší intervaly 30 vteřin.

Speciálně navržená měrka zaručuje přesné dodržení doporučené vzdálenosti přístroje od ošetřované plochy (10 cm). Průměr filtru
přístroje BIOPTRON Pro 1 (přibližně 11 cm) umožňuje ošetřování různých středně velkých ploch. Podlahový stojan je dodáván s
rovnými nožičkami. Pro zajištění snazší mobility lze jako volitelné příslušenství také dodat sadu koleček

BIOPTRON MedAll

Je malý, avšak výkonný. Vyniká snadnou obsluhou, absolutní bezpečností, stylovým designem a nejmodernější technologií. Používat
jej lze kdekoli a za všech okolností. Ergonomický, přenosný přístroj se snadnou obsluhou, který si s sebou můžete vzít kamkoli -
například i na služební cestu nebo na výlet, protože se lehce vejde do příručního zavazadla či kufru. Pomocí filtru o průměru 5 cm
můžete světlem svítit malé, avšak přesně určené plochy, a celým svým tělem při tom vnímat jeho blahodárné účinky. Inovativní
pohotovostní režim šetří energii, čas 1 peníze, protože přístroj v tomto režimu spotřebovává pouze 0,5 W-MedAll je tedy připraven k
použití, kdykoli budete chtít, aniž by plýtval energií. Přístroj je dodáván is podlahovým stojanem a praktickým cestovním pouzdrem
pro bezpečné uložení a přepravu.

Set barev BIOPTRON

BIOPRONE BIOPTRON set barev poskytuje pocit celkové tělesně i duševní pohody každému, komu záleží na jeho zdraví. BIOPTRON
terapie barvami používá sedm barev světelného spektra, pomocí kterých usiluje o vyrovnání a posílení energetických center vašeho
těla a podnícení léčebného procesu, který je vašemu tělu vlastní.

Terapie barvami BIOPTRON je výsledkem rozsáhlých zkušeností v oboru léčby barvami a světlem. Tato terapie působí dvěma
hlavními způsoby:

1. pomocí BIOINFORMACÍ na TLAKOVÉ BODY, tj. soustředěnou aplikací barev na vaši pokožku, založenou na bioinformační
technologii, která prostřednictvím tlakových bodů aktivuje vaše buňky. 2. STIMULACÍ ČAKER, tj. působením na různá energetická
centra těla a mysli. BIOPTRON set barev se skládá ze 7 barevných skleněných filtrů a 3 terapeutických kosmetických přípravků
obohacených a bioinformace, které na základě vzájemného působení zvyšují účinnost každé aplikace terapie barvami. Barevné
filtry, které se ručně vyrábějí ve Francii z vysoce kvalitního skla, zaručují optimální lámání světla a intenzitu barev. Skleněné filtry
jsou kromě toho, že jsou vyráběny ručně při využití nejlepších vědomostí a vynaložení nejvyšší péče, obohacené o bioinformace,
které jsou také obsaženy v kosmetických přípravcích.

Set barev BIOPTRON

Tato sada sestává ze 7 barevných skleněných filtrů pro účinnou stimulaci čaker vycházející ze zásad stimulace čakler Terapie
barvami působí na 7 hlavních čaker představujících energetická centra těla. Aktivujte své čakry a vnímejte silný účinek, kterým
terapie působí na vaše tělo, mysef i ducha. Sada kromě červené, oranžové, žluté, zelené, modré a fialové barvy obsahuje také
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barvu indigo,

Poznámka: Set barev BIOPTRON Je určen k poutitlu podle všeobecné literatury ovvuvani terapie barvárně pro léčbu a pro celkovou
tělesnou a duševní pohodu. Terapa tartsami BIOPTRON je terapie zaměřená na oblast wellness

Sterilní OXY Sprej

Sterilní Oxy Sprej je čistá voda obohacená o vysokou koncentraci čistého kyslíku.

hydratace
osvěžení
zjemnění
uklidnění
úlava
protidráždivý účinek

Sterilní Oxy Sprej se používá před aplikací světla BIOPTRON. Samostatně jej pak můžete pro větší osvěžení a oživení vaší pleti
používat kdykoliv. Sterilní Oxy Sprej lze kombinovat s ostatními kosmetickými přípravky.

BIOPTRON OD SPOLEČNOSTI ZEPTER - ZDRAVOTNICKÉ CERTIFIKÁTY

Vlastní laboratoře společnosti BIOPTRON AG se nepřetržitě zabývají testováním a vylepšováním přístrojů BIOPTRON podle
nejnovějších vědeckých studií prováděných nezávislými institucemi. Přístroje BIOPTRON zároveň certifikují evropské a německé
(DEKRA) nezávislé akreditované zkušební instituty. Naše obchodní procesy, včetně výzkumu a vývoje, hodnocení dodavatelů,
dodávek součástek pro výrobu, průběžných kontrol a včetně výroby všech přístrojů, splňují předpisy směrnice Evropského
společenství č. 1/2003. 93/42/EHS o zdravotnických prostředcích, jakož i specifické národní předpisy lokálních trhů. Systém
BIOPTRON je také certifikován ve více než 60 zemích světa, mezi nimi iv celé řadě mimoevropských zemí, například VUSA-FDA 510
(k) jako terapie pro tišení bolesti, a v Austrálii-TGA. Všechny mechanismy léčebných a biologických účinků terapie BIOPTRON jsou
dokladovány, vědecky testovány a prokazovány výzkumníky a lékaři v současné klinické praxi.

SYSTÉM TERAPIE SVĚTLEM BIOPTRON BEZPEČNÁ A ÚČINNÁ LÉČBA S ŠIROKÝM ROZSAHEM POUŽITÍ

klinicky testovaný a certifikovaný zdravotnický přístroj pro vaše zdraví a krásu
urychluje proces hojení a úlevy od bolesti
prevence
bez známých vedlejších účinků - 100% bezpečné použití
vyroben ve Švýcarsku
inovativní patentovaná technologie
stylový design, materiál vhodný i pro alergiky výkonný a ohleduplný
ergonomický a přenosný
pohodlné ošetření celého těla
pro domácí i profesionální použití
pro každého, kdekoli, kdykoli

INDIKACE

Před použitím se poraďte se svým lékařem o vhodnosti této terapie pro zamýšlený účel léčby.

APLIKACE

čj. INDIKACE SPECIFICKÉ
PROBLÉMY/PŘÍZNAKY

DOPORUČENÁ
DOBA
APLIKACE

DOPORUČENÝ
POČET
TERAPEUTICKÝCH
SEZENÍ

DOPORUČENÁ MÍSTA APLIKACE

1. Celková kondice a
relaxace

Na jakoukoli část těla v
uvolněné poloze 4-10 minut

1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba
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2.
Zlepšení oběhu v
malých krevních
cévách

Na jakoukoli část těla,
kde má dojít ke zlepšení
krevního oběu - např.
na oblast zranění

4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

Příklad: Zranění na ruce

3.
Podpora hojení
ran
a.) léčba menších
popálenin

povrchové popáleniny -
např. mírné spálení
sluncem
Některé (hlubší)
popáleniny - například.
opaření horkou
tekutinou

2-8 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

 
b.) léčba kožních
vředů
Transplantace

bércové vředy žilního
původu
Vředy na diabetické
noze
Proleženiny

2-8 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

 c.) léčba
pooperačních ran Chirurgické řezy 2-8 minut

1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

Příklad: řezná rána po operaci slepého střeva

 
d.) léčba
traumatických
zranění

Řezné rány
Modřiny 2-8 minut

1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

Příklad: řezná rána na koleně/prstu

4.

Stimulace
imunitního
syystému
(obranného)
systému těla

 4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

5. Zmírnění bolesti
(obecné)

Bolest v jakékoli části
těla 4-10 minut

1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

6. Bolest ve spodní
části zad

Bolest svalů a
mechanická bolest ve
spodní části zad (
poranění zádových
svalů, vazů, obratlů,
kostí páteře, nebo
kloubů mezi obratly)
Ztuhlost ve spodní části
zad (křeče zádových
svalů) Obtížná chůze (v
důsledku bolesti zádů

4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba
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7. Artritida
a.) osteoartritida

Bolest/otok/ztuhlost
kyčle/ztuhlost kolenního
kloubu/ztuhlost kloubů
ruky, prstů

4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

 b.)revmatoidní
artritida

Bolest/otok/ztuhlost
kloubů chodidel, prstů
na nohou/ztuhlost
šíje/ztuhlost kloubů
ruky, prstů/ztuhlost
ramene/ztuhlost
kolenního kloubu

4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

8. Syndrom
karpálního tunelu

Chvění, bolest,
necitlivost v jedné nebo
v obou rukou. Ztráta
citlivosti v prstech.
Špatná schopnost
uchopení (způsobená
slabostí v prstových
svalech) Bolest v
zápěstí/v podpaží/v
rameni

4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

9. Tenisový loket
Bolest v oblasti lokte
Bolest ve svalech kolem
lokte
Ztuhlost v oblasti lokte

4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

10.

Poranění jemných
tkání
a.)
natažený/natržený
vaz

Bolest kolem
podvrtnutého kloubu.
Otok podvrtnutého
kloubu. Obtížný pohyb.

4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

 
b.)
natažený/natržený
sval nebo šlacha

Bolest v oblasti
natažení/natržení. Otok
kolem zranění. Obtížný
pohyb.

4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

 c.)
modřina/podlitina

Bolest ve zraněné
oblasti. Otok kolem
zranění

2-8 minut nebo
4-10 minut v
případě
vážnějšího
poranění

1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

Příklad: zhmožděné rameno/koleno
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 d.) tendidida
(tenosynovitida)

Bolest zanícené šlachy.
Ztuhlost zanícené
šlachy. Slabost
postiženého kloubu.

4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

 e.) burzitida

Bolest v oblasti
postiženého kloubu.
Otok v oblasti
postiženého kloubu.
Zhoršená pohyblivost
postiženého kloubu.

4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

 

f.)opakované
přesilení (RSI)
- tendinitida
(tenosynovitida)
- buzitida

Bolest v oblasti
postiženého kloubu.
Otok v oblasti
postiženého kloubu.
Slabost postiženého
kloubu. Zhoršená
pohyblivost postiženého
kloubu.

4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

11.
Tišení bolesti u
seniorů
a.) artritida

Bolest, ztuhlost,
snižující se běžná
funkce kloubů.

4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

 b.) poranění
jemných tkání

Potvrzení a natažení.
Obecné bolesti 4-10 minut

1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

 c.) rehabilitace Po hospitalizaci nebo
dlouhé nemoci 4-10 minut

1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

 d.) podpora hojení
ran

Kožní vředy a rány -
žilní bércové vředy,
vredey diabetické nohy,
proleženiny. Chirurgické
rány. Řezné rány a
podlitiny.

2 - 8 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

 e.) zlepšení
krevního oběhu

Například - v místě
zranění 4-10 minut

1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba
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f.) celková
kondice a
relaxace

Jako pomoc pro
zmírnění stresu a
svalového napětí

4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

12.

Kožní
onemocnění.
Zmírnění bolesti a
podpora hojení v
případě:
a.) akné

Léze akné 4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

 b.) ekzému Léze ekzému 4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

 c.) psoriázy Léze psoriázy 4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

 d.) kožních infekcí
Virové infekce (např.
Herpes simplex)
Bakteriální infekce

4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

 e.) onemocnění
postihujících ústa

Vředy v ústech,
onemocnění dásní,
zánět ústní výstelky,
zánět rtů, atp.

4-10 minut
1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba
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13.

Sezónní afektivní
porucha (zimní
deprese) Jako
terapie jasným
světlem v zimních
měsících pro
zmírnění příznaků

Špatná nálada.
Neschopnost pociťovat
radost. Zvýšená
potřeba spánku.
Výrazná unavenost.
Zvýšená chuť k jídlu.
Přibírání na váze.

20 - 120 minut
v závislosti na
vzdálenosti

1 terapeutické
sezení denně, brzy
ráno (mezi 06:00 -
08:00 hod.)

14.

Dětská
onemocnění.
Zmírnění bolesti a
podpora na
léčby/hojení v
případě:
a.) kožních
onemocnění

Alergický ekzém. Kožní
infekce 4 - 10 minut

1x až 2x denně po
dobu tolika dnů,
kolik je potřeba

 
b.) infekcí horních
dýchacích cest
(respiračních
onemocnění)

Rýma. Zánět. Angína. 4 - 10 minut
2 terapeutická
sezení denně, dle
potřeby

 
c.) onemocnění
postihující svaly,
klouby a kosti

Deformity
páteře/nohou/chodidel.
Traumatické stavy
(zlomeniny kostí,
poranění jemných tkání,
rány, atd.)

4 - 10 minut
2 terapeutická
sezení denně, dle
potřeby

 
d.) onemocnění
nervového
systému

Obrna. Poškození nervů.
Onemocnění postihující
mozek/nervy páteře.
Onemocnění postihující
nervy a svaly.

4 - 10 minut
2 terapeutická
sezení denně, dle
potřeby
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15.

Onemocnění u
novorozenců (také
u těch, kteří jsou
umístěni na JIS)
Zmírnění bolesti a
podpora hojení:
a.) traumatických
zranění

Řezné rány, odřeniny,
podlitiny 2 - 8 minut

1 až 2 terapeutická
sezení denně, dle
potřeby

 b.) zánět žil
Zánět způsobený
injekcemi, nitrožilními
kanyliemi, katétry,
jehlami, atp.

4 - 10 minut
1 až 2 terapeutická
sezení denně, dle
potřeby

 

 c.) proleženin U dětí neschopných
normálního pohybu 2 - 8 minut

1 až 2 terapeutická
sezení denně, dle
potřeby

 

 

d.) kožené
vyrážky (pod
plenkami)
- postižení kůže
jako např.
flebitida,
proleženiny,
opruzeniny

Vyrážka způsobená
kvasinkovou infekcí v
oblasti třísel

4 - 10 minut
1 až 2 terapeutická
sezení denně, dle
potřeby

 


